

DI-19950008C1

黑掃大磯杉洛

【本報羅蘭岡訊】洛杉磯縣警局胡桃分局十七

日派遣數名警員，分別至羅蘭岡高中及一處民宅

，進行掃蕩幫派活動。

警方逮捕了十名亞裔青少年，其中一名為韓裔

外，其他九位均為華裔青少年。其中一名為韓裔

警方這次所掃蕩的對象，是被稱為G-Side的青

少年幫派。

這些幫派常被認為是華青
幫的旁支，以老大的名字或
代表的字母縮寫，再加上S

S，即代表該一幫派旁支識
別，在本地華人青少年幫派

中相當流行。以這次被警方
取締的G-Side幫派為例，其
「老大」是十九歲的楊智強，英文名字為Jeff

Yung。楊智強個頭瘦小，身高五呎五吋，體重僅一百
磅。警方的檢舉電話為：（八一八）九一三

一七一五，華裔民衆舉報線索可找分局的華裔
警員梁超明報案。

參與此次掃蕩幫派行動的華裔警官梁超明指出
，G-Side幫派成立已有一年多的時間，幫派份子

到拒絕，該幫派並要求此名受害者在一個月內招
募廿名「新血」。父母在情急之下，向警方報告
，G-Side幫派成立已有一年多的時間，幫派份子

到了此一情形。

梁超明並稱，該幫派「老

大」楊智強涉嫌兩個月前發

生在礫石吧雷根公園的一起

槍擊案。當天楊智強等八、

九人，和三名韓裔學生在公

園相逢，發生鬥毆事件。結

果華裔學生衆不敢寡，被韓

裔學生的跆拳道打倒，七零八落，結果楊智強掏槍

槍擊案。當天楊智強等八、

九人，和三名韓裔學生在公

園相逢，發生鬥毆事件。結

警網出動遠獲十名亞裔青年

多名竟為父母不在小留學生